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jiFنيروي kg 5.0به جسمي به جرم- -1
2

jiVاگر سرعت جسم در مبداء زمان . وارد مي شود =−1 +=  باشد SI در2

stسرعت آن درلحظه ي   است ؟m/s چند=2
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 در شكل مقابل اندازه ي شتاب هر يك از وزنه ها -2
5

g
   .است 

  ضريب اصطكاك جنبشي سطح افقي كدام است ؟
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  .  ناچيز است AC در شكل مقابل ضريب اصطكاك سطح- 3

  حداقل چقدر باشدABضريب اصطكاك ايستايي روي سطح

g=10m/s2 6.037sin  ؟تا سيستم به حالت تعادل بماند 0 =    
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بسته ايم و آن را با سرعت ثابت روي سطح افقي مي كشيم اگر فنر در حالت kg5 را به وزنه اي به جرمN 50   فنري با ثابت- 4

  g=10m/s2)(  افزايش طول پيدا كرده باشد ضريب ا صطكاك جنبشي بين جسم و سطح چقدر استcm 10 افقي بوده و
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 درجه ي شمالي چند برابر سرعت خطي 60افياييدر حركت وضعي زمين به دور محور خود سرعت خطي نقطه اي در مدار جعر- 22

 درجه ي شمالي است؟ 30نقطه اي در مدار جعرافيايي
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 ، جسم روي سطح بدون اصطكاك در شكل مقابل -23

 رها مي شود و در انتهاوارد يك مسير نيم A  از نقطه ي

  اندازه ي نيروي عكس العمل. مي شود m 1 دايره اي به شعاع

  سطح در پايين ترين نقطه ي مسير چند برابر

    وزن جسم است ؟
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